

Функциональные характеристики программного продукта «Система ПО ФармМаркет»

Краткое описание функциональных характеристик

«Система ПО ФармМаркет» предоставляет своим пользователям следующий функционал:

- образовательных программ для физических и юридических лиц:
 - курсы повышения квалификации;
 - вебинары;
 - статьи;
 - подкасты;
- отдельно для фармацевтических компаний:
 - интеграция в образовательные вебинары;
 - медиаразмещения;
 - видеореклама;
 - AD-НОС исследования;
 - подробная отчетность.

Данный контент создается с помощью «Системы ПО ФармМаркет», для чего в программе присутствуют соответствующие редакторы. Также в системе есть функционал:

- для публикации контента для пользователей системы;
- средства для просмотра и взаимодействия с контентом путем комментирования и оценки;
- функционал для проведения платежных действия.

«Система ПО ФармМаркет» — это одно веб-приложение, представленное в интернете в виде нескольких сайтов для удобства пользователей:

- <https://pharmznanie.ru/> - площадка для фармацевтов и провизоров;
- <https://medznanie.ru/> - площадка для медицинских работников;
- <https://business.pharmznanie.ru/> - площадка для аптечных сетей;
- <https://pc.pharmznanie.ru/> - площадка для фармкомпаний;
- <https://cp.pharmznanie.ru/> - административная панель (control panel) для управления настройками и контентом всех остальных площадок.

Внимание! «Система ПО ФармМаркет» не требует установки. Достаточно зайти на площадки системы.

Подробное описание функциональных характеристик

«Система ПО ФармМаркет» — это программа (программный продукт), который дает возможность специалистам медицинской и фармацевтической сферы непрерывно актуализировать свои знания и оставаться в курсе всех последних событий рынка.

«Система ПО ФармМаркет» обеспечивает организацию и проведение обучения через Интернет: семинары, тренинги, конференции, дискуссии и курсы для фармацевтов, провизоров, менеджеров по закупу, заведующих и руководителей аптек, маркетологов и PR-менеджеров аптечных сетей, медпредставителей, фармацевтических компаний, дистрибьюторов, а также медицинских работников поликлиник, больниц, лечебных центров.

«Система ПО ФармМаркет» обеспечивает врачам и фармацевтам прохождение обучения в рамках системы непрерывного медицинского образования.

Специалисты фармацевтической и медицинской сферы учатся онлайн, не отрываясь от работы. Онлайн-мероприятия могут быть открытыми – для всех желающих и закрытыми – для конкретной аптечной сети, медучреждения или фармкомпанияи.

Образовательные программы

Программы НМиФО, представленные на площадках «Системы ПО ФармМаркет», разработаны с помощью самой же «Системы ПО ФармМаркет», для чего в панели управления есть соответствующие редакторы. Разработаны признанными мировыми медицинскими экспертами и практикующими врачами по современным руководствам и методикам.

Вебинары

«Система ПО ФармМаркет» предоставляет функционал для подготовки и проведения вебинаров. Онлайн-мероприятия на площадках «Системы ПО ФармМаркет» проводят ведущие эксперты в области. В системе готовится и проводится более 30 вебинаров ежемесячно на темы отпуска лекарственных препаратов, фармацевтического и медицинского консультирования, аккредитации специалистов по системе НМиФО, юридических аспектов работы и многих других.

Статьи

«Система ПО ФармМаркет» предоставляет функционал для подготовки (создания и редактирования), а также публикации и снятия с публикации статей и подобных материалов. В «Системе ПО ФармМаркет» публикуются «горячие» новости, новинки мира медицины и обсуждаемые сейчас темы фармацевтического и медицинского рынка, чтобы вовремя готовить актуальные материалы для своих пользователей.

Подкасты

«Система ПО ФармМаркет» предоставляет возможности для размещения и публикации аудиофайлов в формате подкастов, а также функционал для их прослушивания на площадках системы. Подкасты – это удобный аудио формат, с помощью которого эксперты отвечают на наиболее волнующие вопросы специалистов фармацевтической и медицинской сферы.

Вышеперечисленные возможности доступны на <https://pharmznanie.ru/> и <https://medznanie.ru/>.

Для аптечных сетей

«Система ПО ФармМаркет» обеспечивает своевременное продление сертификата сотрудников сети и успешное прохождение аккредитации каждым сотрудником. Для чего «Система ПО ФармМаркет» предоставляет аптечным сетям и отдельным аптекам функционал для проведения дистанционного формата обучения, который позволяет учиться сотрудникам без отрыва от работы, повышая профессиональный уровень специалистов, экономя время и финансы аптечной организации на обучении сотрудников.

Смотрите на <https://business.pharmznanie.ru/>.

Для фармацевтических компаний

«Система ПО ФармМаркет» предлагает рекламные возможности, интеграцию в образовательные вебинары, медиаразмещение, видеорекламу, AD-НОС исследования. Всё это отражается в подробной отчетности. Для этого в «Системе ПО ФармМаркет» предусмотрен функционал для размещения рекламы в виде изображений и видеофайлов в конкретных местах пользовательского интерфейса системы. Система размещает рекламу, считает переходы по рекламе, собирает статистику по просмотру рекламы и формирует для клиента отчеты в формате Excel и PDF файлов.

Смотрите на <https://pc.pharmznanie.ru/>.